pe3eHTauunsa K YPOKy
MaTeMaTuUKm B 6 Knacce
no Teme

«Crio)xeHue U ebiNUMaHU
cMelWwaHHbLIX Yyuces)




1.Ha3oBuTe apobun B TOM nopsiake, Kak OHU
PACMONOXEHbl HA KOOPAWUHATHOM nyye:
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2. HaszoBuTe apoOHYt0 YacTb Yncen B Buae
HenpaBunbHOW APOOU, YMEHbLLLUUB LENnyto
4yacTb 3aTuX Yncen Ha 1:
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CnoxeHue u
BblMUTaHUe
CMelUaHHbIX Yuce




CBoucTBa BblYUTaHUA:

1. BblYyumaHue cyMMbI U3 Yyucna:

a-(|3+c) — a-B-C

2. BbiyumaHue yucna u3 CyMMbI:

(@+B)-c = (a-c)+B = a+(B-C)



[MpaBuno ebiYumaHusi cMeWwaHHbIX
yucesn

1. TlpuBectn apobHbie YacTtn Yncen Kk HOS.

Ecnu dpobHasi yacmb YMeHbWaeMo20 MeHbuwe
Opob6HOU Yacmu eblYUumMaemMo20, yMeHbWumb Ha
edUHUUYy uesiyro 4acmb YMEHbWaeMo20 U
3anucams Opob6HYyrO Yacmb 8 sude HeripasuJsibHOU
opobu.

2. BbluecTb oTAOENBHO Lenbie n ApobHble YacTu.
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BbinonHuTe 3agaHna n3 y4ebHuka
* Ne 381 (a)
* Ne 380 (a) — camocToAATENBLHO

e Ne 384






2. [lppuaymanTe npaBumo, no KOToOpomy
cocTaBlieHa nocrnenoBaTeflbHOCTb Yncen,
N 3anULLInNTE eLLe TPU YfieHa 3ToU

nocriegoBartenbHOCTU. Hanaute cymmy
3TUX Yuncen.

a)3l.3: 2L,
2 2
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[omMmawHee 3a0aHUe:

°* N.12 - y4nTb NPaBMNO BblYUTAHUSA
CMELUaHHbIX Yncen,

* Ne 414 (0 - 3),
* Ne 416 (e),
« Ne 420.



Bbluncnute ycTHO:




cem crnacubo!
YPOK OKOHYEH.




